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EfuHbIA rocyaapcTBeHHbIA ak3ameH no MATEMATUKE
TpeHWpoBOYHLIH BapuaHT Ne 368

MpodunbHbIiA ypoBeHb
WHCTPYKLUMA NO BbINOAHEHWIO paboTbl

3K3ameHaUMoHHaA paboTa COCTOMT M3 ABYX YacTel, BKAHAOWMX B ceba 18
33aHWi. Yactb 1 cogepuT 11 334aHWIA C KPaTKMM OTBETOM 6a30B0Or0 M NOBbILWEHHOTO
YPOBHEW CNOKHOCTK. HacTb 2 COAEpHUT 7 334aHUIA C Pa3sBEPHYTLIM OTBETOM MOBLILEHHOTO
W BbICOKOT O YPOBHEA CNOMKHOCTK.

Ha BbINONHEHWE 3K3aMeHaUMOHHOM paboTbl MO MaTeMaTUKe oTsoanTca 3 4yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OTseTbl K 334aHMAM 1-11 sanucbiBaloTca No NpuseAeHHOMY HUXe obpasuy B BUAE
Le/I0r0 YUCNA MW KOHEYHOW AecAT4HOM Apo6K. Y1cha 3anuwuTe B NONA OTBETOB B TEKCTE
paboTbl, a 3aTem nepeHecuTe B BNaHK oTBETOB Ne 1.

Orger: -!2& 10 _0 ’ 8

Mpu BbINOAHEHUM 3agaHMIA 12-18 TpebyeTca 3anMcaTb NMOJHOE PeLleHue U OTBET B
6naHKe orseToB Ne 2.

Bce 6naHkM EM3 3anoNHAKTCA APKUMM YEPHLIMK YepHunamu. [lonyckaeTtca
WCNONb30BAHWUE reNeBO MM KAaNWANAPHOW PYHKU.

MpU  BLINONHEHWM 33[3AHWA MOMHO MONMB30BATbCA YEPHOBWMKOM. 3anucu B
YEpHOBMKE, 3 TaKKE B TEKCTE KOHTPO/bHLIX U3MEPUTENBHLIX MATEPUAN0B HE YHUTLIBAKTCA
NpU oLEeHWBaHWKU PaboTbl.

Bannbl, nony4eHHble BamuW 32 BbINOMHEHHbIE  33f1aHWA,  CYMMUPYIOTCA.
MocTapaiTect BLINOAHUTE Kak MOMHO 6osblle 33p43aHWMK W HabpaTb HawGonbluee
KonuyecTBo 6annos.

Mocne 3asepweHna paboTel nposepbTe, 4TOObI OTBET HA Kaw4oe 33aAaHue B
6naHkax oTBeToB Nol 1 Ne2 6bla 3anucaH noA NpasunbHbIM HOMEPOM.

Menaem ycnexa!

cn, ansi
P

. 2 2
sin“a+cos” a=1
sin2¢ = 2sin & - COs &
cos2a =cos’ a—sin’ a
sin(@+ ) =sinc-cos f+cosa -sin

cos(a + B)=cosc-cos f—sina -sin g
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Yactb 1
Omeemom K 3adaHuam 1-11 AenAemca yenoe YUCAO UAU KOHeYHAA decAmuyHan dpobb.
Bo ecex 3adaHusx uwucaa npeod, A delic Hble, ecau denbHO He

YKQ3GHO UHOe. 3anuwime 4ucio € fose omeema & mekcme pabombl, 3amem
nepeHecume ezo e B/IAHK OTBETOB Nel cnpaea om Homepa coomeemcmeyiouwjezo
3adaHuA, HA4YuUHAA ¢ nepeoli Knemoyku. Kaxdyle yudpy, 3HAK «MUHYC» U 3aAMYyI0
nuwume & omdenbHoil KAemovke & coomeemcmeuu ¢ npusedéHHbIMU 8 OnaHKe
obpasyamu. EduHUYbI usMepeHuil NUCAMb He HYHHO.

1. pewwure ypasuenne 3log (x —2) =log, v2x —1. Ecan ypasHenne umeet Gonee

O/HOTO KOPHA, B OTBET 3aMULLIMTE MEHbLUWIA U3 HUX.

OTseT:

2. BepoAaTHOCTb Toro, 4To BaTapelika 6pakosaHHan, pasHa 0,06. MokynaTens B MarasuHe
BbIBMpaeT cayyHalHylo yNakoBKy, B KOTOpOW Age Takux GaTapeikn. HaiauTe BEPOATHOCTL
Toro, 4To o6e BaTapeiKn OKaKyTCA UCNPABHLIMMK.

OTser:

3.8 TpeyroneHuKe ABC cTopoHa AB pasHa 10, yron A-ocTpbiii. Haliaute meguany BM,
ecnu AC=20, a nnowaas TpeyronsbHUKa ABC pasHa 96.

Otsert:

7-43  [6-42

O -
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4. HailanTe 3HaYEHME BbIpAXEHUA

Otser:
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5. rpaHblo napannenenvnena senserca pomb co CTOPOHOI 1 W
ocTpbiM  yriom 45°. OpgHo W3 pébep napannenenunefa
COCTaBAAET C MAOCKOCTbIO 3TOW rpaHM yron 45° W pasHo 7.
HailanTte 06bEM Nnapannenenvnega.

Otger:

6. dyukuna y = f(x)onpeneneHa Ha npomewyTre 57\ v 1‘( I)...
(—3;7). Ha pUCYHKe W306paweéH rpaduK eé y=fix
npoussogHoit ¥ = f'(x). Haiigute  uucno Y1

KacaTenbHbix K rpaduky  dyHkuuu ¥ = f(x),

KOTOpble  HaKMOHeHbl  moa  yraom  150° K A

=Y

NONOHKUTENBHOMY HaNPaBAEHWIO OCK abcumcec.

OtBeT:

7. ABTOMOBWNb, Macca KOTOPOro pasHa M1 =2160 Kr, HA4YMHaeT ABUraTbCA C YCKOPEHUWEM,
KoTopoe B TeyeHMe [ CEKyHA, OCTAaeTcA HeW3MEHHbIM, M MPOXOAWT 3a 3TO BPemA NyTb
S =500 meTpos. 3HaueHWe cunbl (B HHIOTOHAX), NPUNOMKEHHOI B 3TO BpeMA K aBToMoBK NI,

2mS _

2

paso F' =

Onpepenure Haubonblwee BpeEMA nocne Havyana ABUMEHUA

aBTOMOGWAA, 33 KOTOPOE OH NPOMAET YKasaHHbIA NyTb, €C/W W3BECTHO, 4To cuna F,
NPWIOKEHHAA K aBToMobMAI0, He MeHbLe 2400 H. OTBeT BbIpasvTe B CEKYH/AX.

OtseT:

8. [pa cTaHKa OAHOBPEMEHHO HaYanW LWTaMMOBaTh AETaNW ¢ NPOU3BOAUTENLHOCTbIO 70
AeTaneil B MUHYTY KOKAbIA. Yepes Yac nycTuam B paboTy TPETWA CTaHOK. B 3TOT MOMEHT
nepBbili CTAaHOK CHU3WA CBOK NPOM3BOAUTENLHOCTL Ha 10 AeTaneil B MuHyTy. Yepes
HEKOTOPOE BPEMA Ha TPETbEM CTaHKe Bbl/I0 CAENAHO CTO/NbKO AETa/EeN, CKOBKO BbINO K
STOMY MOMEHTY Ha MepBoM, a elle Yepes 3,5 4aca OH CPABHAACA NO YMCAY CAENAHHBIX
AeTaneii co BTopbiM. HaiiT npowssogMTenbHOCTL paboTbl TPETLErO CTaHKa (8 AeTansx 8
MUHYTY).

OTBeT:
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9. Ha pucyHke u3oBpameHbl  rpaduKK  GYHKUMI \

f(x)=5x+9 u g(x)=ax’+bx+c, wotopee \ |

nepeceKaloTcs B TOYKax A u B. HailauTe abcumccy ToukM B.

P~

OTser:

/
/

10. Mauwa KONNEKUMOHUPYET NpuHUecC M3 KuHaep-clopnpusos. Becero B Konnekuun 10
pasHbIX NPUHLECC, MU OHW PaBHOMEPHO pacnpefieNieHbl, TO eCTb B KAKAOM 04YepeaHoM
KuHaep-cropnpu3e MOXeT ¢ paBHbIMU BEPOATHOCTAMM OKa3aTbca Nobaa u3 10 npuHuece. Y
Mallu ye ecTb ABe pa3Hble MPUHLECCH U3 KONNEKUMU. KakoBa BEPOSTHOCTL TOTO, YTO ANA
nony4eHMa crepytolei npuHueccbl Mawe NpUAETCA KynuTb eweé 2 WA 3 WOKOAAAHbIX
aiua?

OTserT:

11. Haiigute HaumeHbLWee 3HaYEHME GYHKLMM y= 6x —3sinx — 57 Haotpeske
57 3w
6 2

OtserT:

He 3a6ydbme nepeHecmu ece omeemei e 6aAaHK omeemos Ne 1 8 coomeemcmeuu ¢
uHcmpyKyueli no ebinoaHeHuo pabomel.

Mposepbme, 4ymoGel Kaxdelli omeem 6Gbil 3aUcAH 8 CMpPoKe ¢ HOMepom
coomeemcmayroujezo 3adaHuA

OTpeHUpOBOYHBIE BapHaHThI Ha caiite 100balnik.ru
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YacTtb 2

Ans aanucu peweHuii U omeemoe Ha 3adaHua 12—18 ucnonwvayiime 5/IAHK OTBETOB Ne2.
3anuwume cHavyana Homep binonHAemMoz20 3adaHuA (12, 13 u m.0.), a samem noaHoe

obocHosaHHoe p u 1. On 3anuc 7] u pasbop
cosx—1 -
12. a) Pewnrte ypasHeHue + 2ctgx-sinx =0
. Sk ow
6) HaiiauTe Bce KOPHUW ypaBHEHMA, NPUHAANEKALLWE OTPESKY | — 7 ;75

13. B ocHoBaHMM npamoi npuambl KBCDK;B;C;D; nexut pomb KBCD co cTOPOHOW, paBHOM
4 v yrnom DKB, pasHbim 60°. Toukw E 1 F ABAAIOTCA COOTBETCTBEHHO cepeauHamu ctopoH KD
1 KB HUMHero ocHosaHWA rnpusmbl. MNpamele B4E u DiF nepecekawTca B8 Toyke O Tak, yYTo
yron B;0OD; paseH a0”,

A) [LOKaXWTE, YTO YroN Mexay NAoCKocTAMKM DD;F 1 BB4E paseH 60°

B) Haiigute o6bem nupamuapl EFK,Cy

14. pewwre HepaseHcTBO:

(.2x2
—log]| 22574 —lag3|3 -1

81° —2.3 14

T S S— =2
4.3% 9P 54

log;

15. 15 AHBapA N/IaHMUpPYeTCA B3ATb KpeawuT 8 GaHKe Ha cymmy 3,6 mnH pybnei Ha 36
MecaLLes. YCNOBUA ero BO3BpaTa TaKoBbI:

- 1-ro 4yucna Kawporo mecAua AOAr Bo3pacTaeT Ha 1% MO CPaBHEHWKO C KOHLUOM
npeablayLEero Mecaua;

- €0 2-r0 NO 14-e YMCNO KaAoro mecaua HeobXxoAMMO BbINAATUTbL HacTb A0A1a;

- 15-ro 4Mcna Kamaoro mecaua JOAr AOMKeH ObiTe HA OAHY U TY e BEJMYMHY MeHblue
AoAra Ha 15-e yicno npeaplayLWero mecaua.

Ha cKonbKo ThicAY pybneil yBeNUYUTCA CYMMA BCEX BbINAAT, €CU B3ATb KPEAUT C TAaKUMU He
YCNOBUAMM Ha 72 mecAua?
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16. 8 TpeyronbHuKe ABC nposefeHbl BK - meawaHa, BE - 6uccektpuca, AD - BbIcOTa,
WM3BECTHO, 4To NpAMble BK 1 BE aenat oTpe3ok AD Ha TpW paBHble YacTu.

A) [10Ka}uTe, YTO TPEYroNbHUK ABC - TYnoyrobHbii

B) HaitT 4nuHy cTopoHbl AC, ecnn AB=4

17. HaiiguTe Bce 3HaYeHUA NapameTpa d , NP KAMAOM U3 KOTOPLIX ypaBHEHUe

2 2
T -cos(;rrzx*’r ): a—+3 -;rz'-sm(ﬂ'2H )

MMEET POBHO O4HO PELLEHME.

18. S” - CYMMa nepBbiX /1 Y/€HOB HEMNOCTOAHHOM GEeCKOHEYHOW apudMeTUHecKon

NPOrPECCHH ()4 5yinesysi.., COCTOALLLEH M3 HATYPANbHbBIX YU CEN (Sl = al)

A) CywiecTayeT 1 Takas apupMETUYECKan NPOrpeccnn yKasaHHoro suga, uto S = 1980 ?
5) CylwecTByeT /W Takas apvPMeTMYecKas NPOTPECCMA YKA3AHHOTO BMA3, 4TO AN

=625?

B) CkoAbKO CYLLECTBYET TAaKMX HAaTYpPanbHbIX YMCeN 71, A1 KaXKAOTO U3 KOTOPbIX CyLLecTsyeT
TaKaa apudMeTUYEeCcKan NPOTPEeccUMA YKA3aHHOro BMA3, YTO MMEET MecTo PaBeHCTBO

5, =6252

HEKOTOPOTO HATYPa/BHOTO YKCNA 71 UMEKT mecTo paseHctsa S, =350 u S,

Mposepeme, umobol Kaxdolli omeem 6bin 3anucad pAdomM ¢ HOMepPOM
coomeemcmeyiowje20 sadaHus.




